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Řešov – Právo a byznys v dynamicky rostoucím regionu 
 
Rozhovor s Dagmarou Klimek a Dawidem Lewickim, ředitelkou a ředitelem 
kanceláře PETERKA PARTNERS v Řešově 
 
Řešov – Proč si toto město zaslouží pozornost podniků a investorů? 
 
Dagmara Klimek: Dnes je Řešov mnohem víc než jen hlavní město 
Podkarpatského vojvodství. Díky své poloze na jihovýchodě Polska, v blízkosti 
ukrajinské hranice, se město i celý region proměnily v přirozený dopravní a 
logistický uzel na křižovatce trhů EU a Ukrajiny. Právě zde se protínají klíčové 
silniční, železniční a letecké trasy, které umožňují efektivní tok zboží a služeb 
všemi směry, jak pro polské společnosti, tak pro firmy realizující přeshraniční 
projekty. 
 
Dawid Lewicki: Region dlouhodobě investuje do rozvoje dopravní a letecké 
infrastruktury. Letiště Řešov–Jasionka dnes funguje nejen jako osobní letiště, ale 
také jako nákladní hub, který se v posledních letech stal klíčovým článkem při 
přepravě zboží a pomoci mezi Evropou a Ukrajinou. To vytváří obrovské příležitosti 
pro byznys, logistiku i investice. Právní podpora v tak dynamickém prostředí musí 
být stejně moderní a flexibilní, aby odpovídala realitě trhu. 
 
Jak PETERKA PARTNERS využívá tento potenciál ve své poradenské praxi? 
 
Dagmara Klimek: V Řešově jsme vybudovali tým, který rozumí místním 
ekonomickým podmínkám i potřebám klientů, ať už působí regionálně nebo 
mezinárodně. Disponujeme rozsáhlými zkušenostmi v oblasti procesního a 
obchodního práva, fúzí a akvizic, pracovního práva, nemovitostí, compliance, 
kybernetické bezpečnosti a daní. Máme také specializované know-how v oblasti 
leteckého práva, což je vzhledem k rostoucímu významu leteckého průmyslu v 
regionu mimořádně důležité. 
 
Dawid Lewicki: Naše letecká praxe vychází z mnohaletého poradenství na pomezí 
procesního a leteckého práva. Členové našeho seniorního týmu absolvovali 
specializovaná studia leteckého práva, což klientům poskytuje jistotu, že získávají 
podporu na skutečně nejvyšší odborné úrovni. 
 
Co považujete za klíč k úspěchu při poskytování služeb klientům v leteckém 
sektoru? 
 
Dagmara Klimek: Určitě jde o kombinaci specializovaných znalostí a právní 
zkušenosti v daném odvětví. Rozumíme specifikům tohoto sektoru, tedy jeho 
regulacím, provozním i obchodním podmínkám. Naši právníci mají specializované 
vzdělání i praktické zkušenosti v leteckém právu a také dlouhodobé zkušenosti s 
poradenstvím firmám v různých fázích jejich činnosti. Díky tomu dokážeme 
poskytovat podporu jak na lokální, tak na mezinárodní úrovni. 
 
Dawid Lewicki: Náš pracovní model je založen na spolupráci s klientem v každé 
fázi projektu, od strategie vstupu na trh až po samotnou realizaci, která často 
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zahrnuje řešení složitých právních otázek. 
 
Jak hodnotíte význam lokální přítomnosti kanceláře pro klienty? 
 
Dawid Lewicki: Naše přítomnost v Řešově znamená, že jsme blíže klientům 
působícím v regionu, jak polským, tak zahraničním společnostem, které zde 
investují nebo plánují expanzi. Růst naší kanceláře odpovídá rostoucí poptávce po 
stále specializovanějších právních službách. 
 
Jak hodnotíte spolupráci s Ukrajinou a význam regionu CEE pro firmu? 
 
Dagmara Klimek: S ohledem na geopolitické a ekonomické trendy je spolupráce 
s naší kanceláří na Ukrajině jedním z klíčových směrů rozvoje. Naše přítomnost v 
Řešově, v těsné blízkosti hranice a důležitých dopravních tras, nám umožňuje 
efektivněji podporovat klienty, kteří plánují expanzi, investice nebo přepravu zboží 
touto cestou. Byznys je dynamický a my jsme připraveni poskytovat komplexní 
právní a daňové služby. 
 
Dawid Lewicki: Přesně tak. PETERKA PARTNERS působí na trhu CEE 
prostřednictvím integrovaných kanceláří v devíti zemích regionu, včetně Ukrajiny. 
Tato struktura umožňuje klientům efektivně fungovat napříč jurisdikcemi, a to i 
díky možnosti koordinovat služby prostřednictvím jednoho kontaktního místa. 
Model „one-firm“ zajišťuje konzistentní regionální servis, což je zásadní zejména u 
přeshraničních projektů a mezinárodních investic. 
 
Důležitým prvkem vaší strategie je spolupráce s místními advokátními 
kancelářemi. Co to obnáší? 
 
Dagmara Klimek: V Řešově klademe velký důraz na spolupráci s lokálními 
právními kancelářemi. Díky našemu know-how a provozní infrastruktuře 
PETERKA PARTNERS jsme partnerem, který může místním kancelářím pomoci při 
poskytování služeb klientům v CEE i na mezinárodní úrovni, což vytváří skutečnou 
synergii. Regionální kanceláře tím posilují svou konkurenceschopnost a my 
můžeme jako jejich subdodavatelé koordinovat aktivity na širším území. 
 
Dawid Lewicki: Tento model spolupráce představuje rozšíření činnosti místních 
kanceláří do dalších osmi zemí, kde PETERKA PARTNERS působí. Náš tým v 
Řešově tuto spolupráci koordinuje a dohlíží na ni, aby klienti dostávali konzistentní 
právní podporu bez ohledu na to, na kterém trhu působí. 
 
Jaké jsou podle vás největší výzvy a příležitosti pro klienty v tomto regionu? 
 
Dagmara Klimek: Výzvy jsou přirozenou součástí dynamického trhu, zejména v 
leteckém sektoru. Klienti očekávají poradenství, které kombinuje místní znalost s 
mezinárodní expertizou. Jako advokátní kancelář propojujeme tyto dva světy a 
nabízíme služby, které reagují na komplexní potřeby podnikání.  
 
Dawid Lewicki: Příležitosti spočívají především ve spolupráci na více úrovních v 
regionu CEE, v přístupu na trhy střední a východní Evropy a v možnosti zapojit se 
do rozsáhlých projektů. Právě právní a daňová expertiza, kterou budujeme zde v 
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Řešově, umožňuje klientům úspěšně naplňovat jejich strategie. 
 
A jak vidíte budoucnost Řešova jako místa pro rozvoj podnikání? 
 
Dagmara Klimek: Podkarpatské vojvodství, zejména Řešov a jeho okolí, je 
centrem leteckého průmyslu v Polsku. Sídlí zde řada společností z oblasti MRO, 
výroby leteckých komponentů a motorů, což potvrzují odborníci i investoři, kteří 
vnímají Aviation Valley jako konkurenceschopný výrobní a výzkumně-vývojový trh 
ve srovnání s jinými evropskými lokalitami. Díky tomu je Řešov ideálním místem 
pro letecké společnosti i pro firmy podporující tento ekosystém, včetně 
poskytovatelů právních služeb. 
 
Dawid Lewicki: Jsme přesvědčeni, že Řešov má před sebou velmi slibnou 
budoucnost. Je to místo dynamického hospodářského rozvoje, které rychle 
posiluje svou pozici klíčového logistického a leteckého uzlu v regionu. Naše 
přítomnost zde není jen reakcí na rostoucí poptávku klientů, ale také investicí do 
partnerství s místními i mezinárodními subjekty, které vidí obrovský potenciál 
tohoto trhu. 
 
 


